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  صفحه طراحی شده اند. 5سوالات در                                          "نیک دارند از آنان مباشید که بدون زحمت و تلاش امید به عاقبتی"امام علی (ع):  
  بارم   نمره:  "مبارك باد  تولید ، اشتغالسال اقتصاد مقاومتی  "  ف یرد

    دانش اگر در ثریا هم باشد مردانی در سرزمین پارس بر آن دست خواهند یافت. پیامبراعظم(ص):  
  نسبت هاي مثلثاتی زیر را مشخص کنید.علامت هر یک از   1

cosالف)  5
sinب)                     6 4

tanپ)                    3 240               (تcot 330  
  

cotاگر   2 
 

1
sinو  2   در این صورت سایر نسبت هاي مثلثاتی  .را بیابید    

cosxاگر   3 


3
sinxو  5    سایر نسبت هاي مثلثاتیx .را بیابید    

  حاصل عبارت هاي زیر را بیابید.  4
 cos sin cot  

  2
4 6   (الف 3

tan cot

sin cos

 


 

2

2
3 4

3
4 6

  (ب 

  

  حاصل عبارت هاي زیر را بیابید.  5
       sin cos sin cos      45 30 60   (الف 45
   
   

cos sin
cos cos

  
  

90 180
360   (ب 180

 sin tan


5   (پ 3003

 tan cot      
 

11225   (ت 6

  

2الف) نسبت هاي مثلثاتی زاویه   6
  را بیابید. 3

5ب) نسبت هاي مثلثاتی زاویه 
  را بیابید. 4

  

  حاصل هریک از نسبت هاي مثلثاتی زیر را بیابید.  7

sinالف)  3
ب)                       4 cos پ) 150 cos 240            (ت cot   

 
 

7
6  

  

  یک زاویه مناسب قرار دهید. xدر تساوي زیر به جاي   8
 cosx sin x    (الف 40

tan cotx x
         

   
5

12   (ب 12

  



  الف) مقدار عدیی هر یک از عبارت هاي زیر را بدست آورید.  9
sin cos cos sinp    135 120 210 330  

xازاي ب) مقدار عبارت زیر را به 


   بیابید. 6

cosy x
     

 
31 24 2  

  

cosاگر   10  1
  در ربع اول دایره ي مثلثاتی است.)  باشد، آتگاه مقادیر زیر را به دست آورید.( 3

cosالف)    
 2         (ب cos          (پsin   

 
3
ت)          2 cos  2  

  

  حاصل هریک از عبارت هاي زیر را بیابید.  11

sinالف)    
 2           (بcos    

 2               (پ tan   2      (ت cot    
  

12  
از تساوي 

 cos sin

cos

      
  

   
 

2 3 2 2 6
2

  را بیابید. cotمقدار  
  

xمقادیر زیر را به ازاي   13


   به دست آورید. 4

sinyالف)  x
    

 
33 42  ب)  2 cosy x   

14 33  

  

  مقدار عددي عبارت هاي زیر رابیابید.  14

tan

tan sin

   
 

       
   

14
3

4 4
  (الف 

     tan cot tan  30 150 135   ب)  

     sin tan cos  120 135 60   پ)  

       cos sin tan cot  300 225 315 120    ت)  

sin tan cot cos                   
       

7 5 7 5
4 4 4   (ث 4

       
     

sin cos cos sin

cos cos tan

   

  

240 120 270 30
225 135 45

   

  
  (ج 

  

  یک از روابط زیر را بررسی کنید. درستی هر  15

     sin cos cos sin tan tanx x x x x x
                         

     
2 12 2   (الف 2

         sin sin cos cos cos   3 70 55 215 2 160 20     ب)  
   sin

tan
cossin sin

a
a

aa a


    

        
   

1 190 13 3
2 2

 پ)  

  

16  
هرگاه  tan  15 2 3.باشد، حاصل کسر مقابل را بیابید    

   
sin sin

cos cos





2 435 2 345
105 3 195

 

 
  

  



در عبارت   17 cos sinA x x  22 3     تبدیل می شود.آیا عبارت تغییر می کند؟ xبه  xوقتی  5
3مکمل زوایاي   18

5و  4
    .را بیابید 6

sinاگر   19 / 0   ، مقدار عبارت زیر را بدست آورید.2
   

   
sin sin

sin sin
A

   


   
7

2 3  
  

sinاگر   20 / 0   در ناحیه ي دوم واقع باشد، مقدار عبارت زیر را بیابید. و ضلع انتهایی  6
   
   

cos sin
tan cot

A
   


    

10 5 2
4 6 

  

sinاگر   21 /37 0 6 .آنگاه مقدار عبارت زیر را به دست آورید  

 
tan sin cos

sin cos
A

 


 

4 143 2 217 6 323
397 3 143

  

 
  

  

sinاگر   22 a   آن گاه حاصل     sin sin sinA        10 3 3 6     است؟ aچند برابر  5
متمم زوایاي   23

و  3
    را به دست آورید. 35و  8

sinحاصل عبارت   24 sin sin sinA
                    

       
5 7 114 3 26 6 6     را بیابید. 6

  با ارائه یک مثال نشان دهید که رابطه ي زیر همواره درست نیست.  25

sin sin sin           
   2 2  

  

  طرف دوم تساوي هاي زیر را قکامل کنید.  26

cotالف)     
 

1396
ب)                         2 tan 11                       (پcos    

 
5
2  

  

xمقادیر هریک از عبارت هاي زیر را به ازاي   27


   به دست آورید. 6

cosyالف)  x 2 2 ب)            3 siny x    
12 sinyپ)             32 x

    
 

24 23 2  

  

sinدر صورتی که   28  1
باشد، حاصل عبارت  3 sin cosA

     
 

3
    را بیابید. 2

sinاگر   29  3
  زاویه منفرجه باشد، عبارت زیر را محاسبه کنید. و  5

 tan sinA
     

 
3
2  

  

30  
tanاگر  / 0 باشد مقدار  2

 

   

cos cos

sin sin

      
 
   

3
2

  را بیابید.  3

  

  

tanبا فرض   31 /20 0 4  حاصلsin sin
cos cos





250 700
560 110

 

 
    را بیابید. 

tanاگر   32 /20 0 36  حاصلsin cos
cos sin





160 200
110 70
 

 
    را بیابید. 

الف) عبارت   33   cos cos 3     درست است یا نادرست؟ چرا؟ 3



tanب)مقدار دقیق   
 
 

11
  را بیابید. 6

34  
مقدار عددي عبارت        

   
sin tan cos sin

tan cos
A

  


 2
2 330 390 225 150

120 210

   

 
  را بیابید.

  

مقدار   35 cosy x  4 xرا به ازاي  2


     به دست آورید. 6

در تابع مثلثاتی   36  cos sinf x x x 5 3 3 Aداده شده شده حاصل  2 f f
        

   
2 23     را بیابید. 4

sinاگر   37 / 0   باشد، مقادیر زیر را بیابید. 8

الف)  sin  4                       (بcos    
 

3
 پ)  2 tan  75            (تcos    

 
7
2  

  

cosاگر   38  2
sinو  tanدر ربع چهارم باشد در این صورت مقادیر  باشد و  5   

 2 .را به دست آورید    

cosحاصل   39 tan cot               
     

125 125 1252 3 43 4     چقدر است؟ 6

sinاگر   40 / 0 د و باش 8
   

3
مقدار  2 tan  چقدر است؟    

اگر   41 cot /34 1 5  آنگاه مقدار عبارتsin sin
cos

2 36 3 56
304

 


    را بیابید. 

tanاگر   42    را بیابید.  Aدر ناحیه ي سوم باشد حاصل  و انتهاي  3

     

sin cos

cos sin
A

          
   
   

2 2

17 5
2 2

8 15
  

  

  رت زیر را بیابید.مقدار عددي عبا  43
       

     
sin cos cos sin

cos cos tan
P

   


  

240 120 90 390
225 135 45

   

  
  

  

44  
tanاگر  / 0 ، حاصل  2

 

   

cos cos

sin sin

      
 
   

3
2

  کدام است؟3
  

  عبارت زیر را محاسبه کنید.مقدار عددي   45
   
   

cos cos

cot tan
P

 




240 30
135 315

 

 
  

  

  عبارت زیر را محاسبه کنید.مقدار عددي   46

 
tan

sin cos
A

  
 
 

  
 

4
3

3 3002


  

  

47  
اگر  cot a 22 1 2  حاصل   

   
sin sin

cos cos
A






2 68 5 338
112 3 202

 

 
  را به دست آورید. 

  

sinدرصورتی که   48  1
باشد حاصل عبارت  3 sin cosA

      
 

3
      را بیابید. 2

  



49  
tanاگر  m35 حاصل ،   

 
sin sin

cos

145 235
325

 


  بنویسید. mرا بر حسب  

  

cosحاصل عبارت   50 sin
sin sin





285 225
525 105

 

 
tan، با فرض  /15 0 28 .بیابید  

 

   

cosyمقدار عبارت   51 x
     

 
31 24 xرا به ازاي  2


     بدست آورید. 6

  مقدار عددي عبارت زیر را به دست آورید.  52

sin cos

tan

       
   

   
 

215 652 6 3
1 27 4

  

  

  لهراب      96موفق باشید تابستان 
  
  
  


